
Vítejte u nejnovějšího vydání zpravodaje
GREEN Factor! Po vzrušující cestě
spolupráce a učení se s radostí sdílíme
úspěchy a konečné výsledky tohoto
projektu, který se věnuje zvyšování
povědomí o životním prostředí a zeleném
podnikání mezi mladou generací. Během
těchto měsíců se GREEN Factor snažil
poskytnout nástroje, zdroje a příležitosti ke
vzdělávání, které pomohou mladým lidem
stát se skutečnými hybateli změn ve svých
komunitách.

GREEN FACTOR: INSPIRACE PRO NOVOU
GENERACI EKOLOGICKÝCH LÍDRŮ

GREEN FACTOR
Eco and entrepreneurial pathways to boost young

people’s factor of change
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V tomto vydání vám představujeme závěrečné propagační události pořádané jednotlivými partnery
projektu.🤝  Děkujeme, že jste se stali součástí této mise a připojili se k nám na cestě k udržitelnější
budoucnosti! 🌱💚

‘Vše, co děláte, má nějaký význam. Jen na vás záleží, jaký význam chcete svým činům dát.’

Jane Goodall
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MULTIPLIKAČNÍ AKCE GREEN FACTOR

CANTABRIA (ŠPANĚLSKO)
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Dne 27. září uspořádala Permacultura Cantabria v kantabrijském městě Sarón multiplikační akci
projektu GREEN Factor, jejímž cílem bylo šířit výsledky projektu a podporovat ekologické podnikání
mezi mladými lidmi a místními aktéry. Na akci se sešlo 41 účastníků, včetně mladých lidí, pracovníků
s mládeží a zástupců organizací zabývajících se ochranou životního prostředí, aby se společně učili a
spolupracovali. Prezident organizace Permacultura Cantabria Óscar Argumosa zahájil tento den
prezentací čtyř hlavních výstupů projektu: Katalogu osvědčených postupů, Zprávy o
environmentálních výzvách, videonávodů a herního e-kurzu pro zelené podnikatele.

Aktivity, které zahrnovaly ukázku videonávodů, interaktivní workshop s herním E-kurzem a diskusi u
kulatého stolu o nápadech na zelené podnikání, umožnily účastníkům prozkoumat praktické
nástroje na podporu udržitelnosti a změny chování. Kromě toho akce usnadnila výměnu nápadů a
zkušeností mezi účastníky, kteří vyjádřili nadšení, že budou i nadále uplatňovat to, co se naučili, ve
svých vlastních komunitách, což posílilo závazek směřující k udržitelnější budoucnosti.

PAŘÍŽ (FRANCIE)
Dne 3. října uspořádala společnost E-Juniors v Paříži
akci, na které byly představeny výsledky projektu
GREEN Factor a které se aktivně zúčastnilo 28
pracovníků s mládeží. Akce se zúčastnili zástupci
sdružení a mládežnických center z naší místní sítě
(Tiers Lieu Faire-Liens, Institut des Jeunes sourds,
Canopée, M3Cube, Empower'Her, Association
Camplus, Jeunes Talents, M3Cube, INALCO) a také
odborníci ze společností angažujících se v oblasti
ekologické transformace, jako například Carrefour a
Orange.



Dne 16. října 2024 uspořádala společnost Kveloce závěrečnou konferenci GREEN Factor ve Valencii,
v prostorách ADEIT, univerzitně-obchodní nadace Valencijské univerzity. Tato akce se zaměřila na
podporu environmentálního povědomí a podporu zeleného podnikání mezi mladými lidmi a
zabývala se zásadními tématy, jako jsou zelená pracovní místa a udržitelnost. Účastníci, mezi nimiž
byli jak studenti a pracovníci s mládeží, tak odborníci v oblasti udržitelného rozvoje, energetiky a
zemědělského podnikání, se aktivně účastnili dynamického formátu, který kombinoval prezentace
inovativních iniciativ s kulatým stolem zaměřeným na udržitelnost.
Během konference došlo k výměně nápadů, jak vytvářet nové příležitosti a řešení v oblasti zeleného
podnikání. Za účasti zástupců zelených iniciativ ve Valencijském společenství a subjektů, jako je
Polytechnická univerzita ve Valencii, byl znovu potvrzen evropský závazek k opatřením v oblasti
klimatu a blahobytu planety. Toto setkání nejen zdůraznilo význam udržitelného rozvoje, ale
posloužilo také jako platforma pro inspiraci a propojení mladých lidí na jejich cestě k zelenější
budoucnosti🌍.
Kromě toho byla představena také iniciativa kompostování realizovaná ve Valencii (Carrícola) a
založená na samosprávě💚.
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Během zasedání projevili účastníci zvláštní zájem o
platformu a výuková videa projektu a zdůraznili
jejich užitečnost pro práci na zvyšování
environmentálního povědomí mladých lidí. Na závěr
jsme uspořádali kvíz Kahoot na téma změny klimatu,
který celý den zdynamizoval, a networkingové
sezení, které usnadnilo výměnu zkušeností a posílilo
síť spolupracovníků angažujících se v oblasti
udržitelnosti.

VALENCIE (ŠPANĚLSKO)
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Akci GREEN Factor v Itálii, která se konala 24. října v Catanii, uspořádala společnost JO Consulting
ve spolupráci s ekologickým sdružením Legambiente a zúčastnilo se jí 30 účastníků, převážně
mladých lidí ve věku 18 až 40 let, včetně odborníků pracujících s mládeží a občanů se zájmem o
udržitelnost životního prostředí. Den začal představením klastru „JO Group“, které provedla vedoucí
projektu Sofia Sicilia, a pokračoval prezentací všech výsledků projektu GREEN Factor.

Účastníci se aktivně zapojili do výukových videí a do herního kurzu určeného pro budoucí zelené
podnikatele, což jsou klíčové nástroje projektu na podporu environmentálního povědomí a
udržitelného podnikání. Akce byla zakončena networkingovým setkáním, na němž si účastníci mohli
vyměnit nápady a navázat kontakty pro další podporu udržitelných iniciativ ve svých komunitách.

CATANIA (ITÁLIE)

Na akci GREEN Factor v České republice, která se konala 25. října
v jazykové škole PELICAN v Brně, se sešlo 33 mladých lidí ve
věku 18-25 let se zájmem o životní prostředí a podnikání.
Účastníci měli možnost se podrobně seznámit s výsledky a
nástroji vyvinutými v rámci projektu, včetně vzdělávacích zdrojů
a aktivit určených k podpoře zeleného podnikání a podpoře
změny chování ve prospěch udržitelnosti.

Prostřednictvím řady aktivit a prezentací účastníci zkoumali, jak
jim tyto nástroje mohou pomoci aktivně se podílet na vytváření
udržitelných řešení v rámci jejich komunit. Akce rovněž poskytla
prostor pro výměnu a spolupráci a zdůraznila potenciál zeleného
podnikání jako způsobu řešení environmentálních problémů a
zároveň vytváření obchodních příležitostí v souladu s
odpovědnější a ekologicky uvědomělejší budoucností.

BRNO (ČESKÁ REPUBLIKA)
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Tento projekt byl financován s podporou Evropské komise. Tento dokument vyjadřuje pouze názory
autora a Komise nenese odpovědnost za případné využití informací v něm obsažených.

Sledujte nás a dozvíte se více o úspěších projektu!
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S ukončením projektu GREEN Factor bychom rádi vyjádřili poděkování všem účastníkům,
partnerům a spolupracovníkům, kteří byli součástí této neuvěřitelné cesty. Vaše nadšení a
odhodlání přispěly k podpoře povědomí o životním prostředí a k podpoře ekologického
podnikání mezi mladými lidmi. Prostřednictvím našich iniciativ se nám podařilo vytvořit
pozitivní dopad na komunity a poskytnout cenné nástroje těm, kteří se chtějí stát hybateli
změn. Přestože se tento projekt chýlí ke konci, odkaz GREEN Factoru bude žít dál díky
navázaným kontaktům a sdíleným znalostem. Děkujeme, že jste se k nám připojili na této
cestě k udržitelnější budoucnosti! 🌱💚

Akce GREEN Factor v Řecku, kterou pořádal Institute of Entrepreneurship Development (iED), se
konala 27. září 2024 v inovačním parku JOIST v Larisse a sešlo se na ní 20 místních účastníků, včetně
mladých lidí, pracovníků s mládeží, tvůrců politik a zástupců zelených sdružení a vzdělávacích
institucí. Tato akce byla klíčovou příležitostí k šíření výsledků projektu a propagaci jeho poslání
zapojit mládež do ekologických a udržitelných iniciativ.

Kromě prezentace zdrojů a úspěchů projektu GREEN Factor obdrželi účastníci certifikát „zelených
velvyslanců“, který symbolizuje jejich závazek prosazovat udržitelné postupy ve svých komunitách.
Cílem tohoto uznání bylo motivovat je k dalšímu využívání zdrojů projektu a k další aktivitě při
zvyšování povědomí o životním prostředí, a tím posílit dlouhodobý dopad projektu.

LARISSA (ŘECKO)

https://www.instagram.com/greenfactor_project/?next=%2F
https://www.linkedin.com/company/green-factor-project/?viewAsMember=true
https://twitter.com/home

